
TAREA 8: ANALISIS I

Cuando corresponda, prueba lo indicado. Prueba lo indicado.

1. Las leyes de De Morgan:
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2. Para cada n ∈ N, sea fn(x) = senn x, ∀ x ∈ R. Determina para qué valores
de x ∈ R converge la sucesión {fn(x)}.
3. Si P 6= 0 es un polinomio cuyos coeficientes son todos positivos, entonces
ĺımn→∞(P (n))

1
n = 1.

Definición Una sucesión {an} ⊆ R converge en el sentido de Cesàro, si su

sucesión de promedios {σn}, donde σn :=
a1 + · · ·+ an

n
, es convergente

4. Encuentra una sucesión divergente que converja en el sentido de Cesàro.

5. Uno de los dos incisos del lema del sandwich en R∗.

6. Una sucesión {an} ⊆ R no está acotada inferiormente (en R) si, y sólo si,
tiene a −∞ como un ĺımite subsecuencial.

7.Sea {an}⊆[0,∞). Entonces ĺımn→∞ an= 0 si, y sólo si, ĺım supn→∞ |an| = 0.

8. Expresemos el conjunto contable {x ∈ Q : −√2 < x < 3} como una suce-
sión {rn}. Encuentra ĺım infn→∞ rn y ĺım supn→∞.

Definición Una serie telescópica (en R) es una serie que tiene la forma∑∞
n=1(an − an+1), donde {an} ⊆ R es una sucesión.

9. Una serie telescópica
∑∞

n=1(an − an+1) converge si, y sólo si, la sucesión
{an} converge.

10. Calcula
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11*. La sucesión

{(
1 +

1

n

)n}
es creciente y acotada.
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Sugerencias:

11*. Para verificar que es creciente desarrolla las dos potencias y observa

que
(n + 1)(n) . . . (n + 1− k + 1)

(n + 1)k
≥ n(n− 1) . . . (n− k + 1)

nk
, 1 ≤ k ≤ n.

Para establecer que es acotada nota que k! ≥ 2k−1, ∀ k ∈ N.


